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t6dz, dnia 9 kwietnia 2018 .

Do wszystkich zainteresowanych,
ktorzy pobrali SIWZ

0900.0P.261.1.1.2018 Ogtoszenie nr 539122-N-2018

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest
»Budowa docelowej siedziby Placéwki Terenowej KRUS w Rawie Mazowieckiej
— budynek archiwum zaktadowego”.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spotecznego Oddziat Regionalny w todzi, na podstawie
art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz.
1579) informuje, iz Wykonawca zwrdcit sie do Zamawiajacego z prosba o udzielenie odpowiedzi
na nastepujace pytania:

Pytanie nr 1:
»Czy oferent bedzie musiat uzyska¢ zgode Wykonawcy | etapu na wykonania otworéw
w pokryciu dachowym i elewacji? Kto bedzie udzielat gwarancji szczelnosci na ten zakres prac?”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ, Wykonawca budynku archiwum zaktadowego zobowigzany bedzie do $cistej
wspotpracy z inwestorem zastepczym w zakresie rodzaju, termindw i kolejnosci prowadzonych
robot. Wykonawca budynku archiwum zaktadowego, bedzie zobowigzany po zakoriczeniu robdt
do udzielenia gwarancji na caty zakres prac.

Pytanie nr 2:
»Czy w cenie nalezy uwzgledni¢ demontaze i rozbiorki w istniejgcym budynku?”

Odpowiedz:
Tak, w tym odtworzenia.

Pytanie nr 3:
,Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wykonanie otworu technologicznego w scianie celem
wstawienia centrali wentylacyjnej do pom. kottowni?”

Odpowiedi:
Tak, jezeli zaisthieje taka konieczno$é. Wykonawca zobowigzany bedzie opracowac
dokumentacje techniczng i uzgodnic¢ jg z projektantem konstrukcji.
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Pytanie nr 4:
,Czy obiekt bedzie uzytkowany w trakcie prowadzenia robdt? Bardzo duza ingerencja
w istniejgcy budynek moze spowodowacé brak mozliwosci korzystania z budynku.”

Odpowiedz:
Tak, obiekt | etapu bedzie uzytkowany podczas prowadzenia prac Il etapu i nie przewiduje sie
jego wytaczenia z uzytkowania.

Pytanie nr 5:
,Czy oferent ponosi koszty usuniecia wszelkich kolizji i przebudowy instalacji, w szczegélnosci
wentylacyjnej, ct i elektrotechnicznych? Kto udziela gwarancji na przebudowane instalacje?”

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ Wykonawca ponosi koszty usuniecia wszelkich kolizji i przebudowy instalac;ji
oraz zobowigzany jest do udzielenia gwarancji na caty zakres prac.

Pytanie nr 6:

»Skoro Zamawiajqcy nie gwarantuje dostepu od drogi to czy przewidziane jest ewentualne
przedtuzenie terminu wykonania robét w przypadku braku miejsca na skfadowanie materiatow
niezbednych do prac oraz jak rozumiemy koniecznosc recznego ich przenoszenia.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje przedtuzenia terminu wykonania robét z powodu ,braku miejsca
na sktadowanie materiatéw”.

Pytanie nr 7:

»Czy moiliwe bedzie przesuniecie terminu wykonania prac z uwagi na brak dostepnosci
niektdrych wyspecyfikowanych materiatéw budowlanych, dla ktérych termin oczekiwania jest
bardzo odlegty, m.in. ptyty stropowe, wetna dachowa i warstwy spadkowe ?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje przedtuzenia terminu wykonania robét z powodu ,braku
dostepnosci niektdrych wyspecyfikowanych materiatéw budowlanych”.

Pytanie nr 8:
»Czy w zakresie przedmiotu zamdwienia jest dostawa i montaz systemu regatéw przesuwnych
oraz catego wyposazenia?”

Odpowiedz:
Tak. Nalezy uwzgledni¢ w wycenie dostawe i montaz kompletnych systeméw regatéw
przesuwanych oraz pozostatego wyposazenia.

Jednoczednie Zamawiajacy informuje, iz powyisze pytania i odpowiedzi do SIWZ
stanowig jej integralng czes¢ oraz, iz ich zakres nie wptywa na koniecznos$¢ przedtuzania terminu
sktadania ofert.
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